



Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 24 martie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței a fost examinat și aprobat Raportul privind analiza pe bază de bilanț a rezultatelor economico-financiare obținute în anul 1980.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că datele definitive de bilanț confirmă succesele remarcabile realizate în 1980, ca și în întregul cincinal 1976—1980, în creșterea potențialului productiv și tehnico-stiințific al economiei naționale, în dezvoltarea în ritm înalt și modernizarea intensă a forțelor de producție, în ridicarea eficienței economice și perfecționarea conducerii economico-sociale. Prin aplicarea hotărârilor Comitetului Politic Executiv cu privire la reducerea în anul 1980 a cheltuielilor administrative și militare, s-au obținut importante economii.

Comitetul Politic Executiv subliniază că rezultatele economico-financiare obținute în anul 1980 sînt o expresie a hotărârilor cu care întregul nostru popor transpune în viață politica Partidului Comunist Român, la a cărei fundamentare un rol hotărâtor îl are secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Comitetul Politic Executiv a relevat, în același timp, lipsurile și fenomenele negative manifestate în activitatea economico-financiară din anul trecut. A fost criticată nerealizarea, în unele sectoare, a prevederilor de plan la o serie de indicatori de bază, a programului de investiții, a sarcinilor în domeniul comerțului exterior. S-au manifestat neajunsuri în gospodărirea mijloacelor materiale și financiare, ceea ce a făcut ca unele unități economice să întâmpine greutăți în asigurarea echilibrului financiar, în constituirea resurselor proprii destinate autofinanțării.

Comitetul Politic Executiv a aprobat Programul de măsuri privind îmbunătățirea situației economico-financiare a unităților din economie, ca urmare a analizei pe bază de bilanț a activității pe anul 1980. S-a stabilit ca în centrul atenției tuturor organelor și organizațiilor de partid, ministerelor, întreprinderilor, să se aște permanent îndeplinirea integrală a planului producției în industrie și agricultură, reducerea cheltuielilor și creșterea beneficiilor, ridicarea pe un plan superior a eficienței economice, diminuarea importurilor și creșterea exporturilor în vederea asigurării unei balanșe de plăți echilibrate și chiar excedentare, pentru reducerea în acest an a unei părți din datoria externă.

Comitetul Politic Executiv a aprobat proiectul de decret privind unele măsuri financiare impuse de analiza pe bază de bilanț a activității economico-financiare pe anul 1980 și proiectul de decret privind unele măsuri pentru acordarea fondului de participare a oamenilor muncii la beneficii pe anul 1980.

Comitetul Politic Executiv a discutat și aprobat, de asemenea, Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii, adresate conducerii partidului, organelor de partid și de stat, organizațiilor de masă și obștești în cursul anului 1980. Raportul cu privire la activitatea desfășurată în anul 1980 de către organele de partid, de stat și organizațiile de masă pentru înlăturarea politicilor de cadru a partidului, Raportul privind modul în care s-a desfășurat acțiunea de preschimbare a documentelor de partid, precum și Raportul privind activitatea internațională a partidului și statului în 1980 și principalele orientări pe plan extern în anul 1981. Comitetul Politic Executiv a hotărât supunerea acestor documente Plenarei C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Imperativul acestor zile pe ogoare Încheierea grabnică a semănatului culturilor din prima epocă

● Să mobilizăm toate forțele la încheierea grabnică a semănatului culturilor timpurii! ● Mecanizatorii! Folosiți la întreaga capacitate utilajele în campania de primăvară, lucrînd de dis-de-dimineață pînă seara tîrziu ● Specialiștii! Nu tolerați nici o abatere de la normele de calitate a lucrărilor, veghind zilnic, în formațiile de lucru, la executarea exemplară a pregătirii terenului și a semănatului!

Au terminat semănatul sfeclei de zahăr

Acționînd cu răspundere, folosînd fiecare oră bună de muncă, mecanizatorii și cooperatorii de pe raza comunei Pecica raportează obținerea unor importante realizări în efectuarea lucrărilor urgente ale acestor zile. Astfel, în cursul zilei de ieri, cooperativele agricole de producție „Avîntul” și „Ogorul” au terminat semănatul sfeclei de zahăr pe întreaga suprafață planificată pe 190 ha și respectiv, 120 ha. În cursul zilei de azi încheie această lucrare și

C.A.P. „Steagul roșu”. Cooperatorii și mecanizatorii sînt hotărîți să-și concentreze în continuare toate eforturile pentru a realiza toate lucrările din actuala campanie în timpul optim și în condițiile de calitate impuse de cerințele agrotehnicii moderne pentru a obține producții cât mai bune, cel puțin la nivelul sarcinilor de plan, aducîndu-și aportul la înlăturarea exemplară a hotărîrilor adoptate de Congresul agriculturii.

C.U.A.S.C. Neudorf

Folosind din plin timpul favorabil

Mecanizatorii și cooperatorii din C.U.A.S.C. Neudorf sînt hotărîți să urgenceze atît pregătirea coresponsuzătoare a terenurilor, executarea însămînțării culturilor din prima epocă, cît și a celorlalte lucrări specifice acestei perioade. În acest sens putem remarca mobilizarea mecanizatorilor de la cooperativele agricole din Chesni și Zăbrani unde după depistarea terenurilor ce pot fi însămînțate, au trecut grabnic la punerea sămînței în pămînt. Am alături de la tovarășul Ioan Ilies, președintele C.U.A.S.C. Neudorf, că la C.A.P. Chesni au fost însămînțate pînă luni, 80 hectare cu în pentru ulei, dintr-o suprafață planificată de 150 ha. Totodată, folosindu-se cu maximă eficiență fiecare oră bună de lucru, mecanizatorii și cooperatorii de la C.A.P. Ză-

brani au pregătît terenurile și au demarat în cursul săptăminii trecute, lucrările la semănatul sfeclei de zahăr și a inului pentru ulei. Au fost semămate 100 hectare cu în pentru ulei din suprafața planificată de 200 ha, iar la cultura de sfecă de zahăr din cele 50 de hectare planificate au fost semămate 30 ha.

În aceste zile, concomitent cu lucrările de pregătire a terenurilor și semănatul culturilor din epoca întîi, cooperatorii și oamenii muncii din Zăbrani lucrează neconștient la eliminarea apei de pe culturile de orz, trifoi și lucernă, prin executarea de canale și rigole, folosindu-se și moto-

GABRIELA GROZA

(Cont. în pag. a III-a)

Importante forțe în cîmp

Profitînd de timpul frumos din ultimele zile, mecanizatorii și cooperatorii de la C.A.P. Ineu au intensificat lucrările de pregătire a terenului, erbicidat și semănat. Pe terenul fermei nr. 2, condusă de comunistul Teodor Negruț, am găsit nouă tractoare cu discuri, cinci combinatoare, trei dispozitive de erbicidat și patru semănători.

— Sîm cu toții că de muncă noastră din aceste zile, depinde recolta acestui an — îmi spunea inginerul Moise Trînc, președintele cooperativei. Tocmai de aceea acționăm cu hotărîre și cu toate forțele, mecanizatorii punînd și ei în muncă întreaga lor pricepere.

— Vă rog să rețineți — a intervenit tovarășul Negruț — că datorită mobilizării unor mari forțe mecanice și umane se desfășoară bine semănatul culturilor din prima epocă. Cu toată vremea nefavorabilă din săptămîna trecută, duminică am încheiat semănatul macului pe întreaga suprafață de 30 ha planificată pînă în seara aceleiași zile semănîndu-se și 40 ha cu sfecă de zahăr, zece hectare cu trifoi, 15 ha cu ovăz. Pînă la sfîrșitul săptămînii trecute s-a pregătît toată suprafața pînă la o sută de hectare destinată sfeclei de zahăr, astfel ca toată sămînța acestei culturi să ajungă în pămînt cît mai rapid.

P. INEUANU

„Primăvara '81": Aradul poate și trebuie să fie tot mai frumos



Interviul nostru cu tovarășul IOAN HORGE, prim-vicepreședinte al Consiliului popular al municipiului Arad

— Recent a fost inaugurată o nouă ediție a acțiunii „Primăvara” privind buna gospodărire și înfrumusețare a municipiului Arad. Ce ne puteți spune în legătură cu acest eveniment?

— Am pornit în noua ediție — 1981 — a acestei tradiționale, de-acum, acțiuni, cu gîndul ca acest an să marcheze un salt calitativ atît în stilul de muncă al Consiliului popular municipal, cît și în activitatea cetățenilor din circumscripțiile electorale și cartierele Aradului. În activitatea comitetelor de cetățeni, a asociațiilor de locatari, precum și în aportul pe care unitățile economice, instituțiile, școlile, gospodăriile populației trebuie să-l aducă la înlăturarea tuturor obiectivelor pe care ni le-am propus. Dorim ca, în acest an în care și arădenii — alături de întregul nostru popor — vor aniversa împlinirea a 6 decenii de la

crearea partidului, să facem ca urbea în care trăim și muncim să cunoască din plin efectul simțului, recunoșcînd de bunii gospodari ai locuitorilor săi. Că Aradul poate și trebuie să fie tot mai frumos prin efortul conjugat al tuturor, ne-o dovedesc, printre altele, și rezultatele obținute în trecuta ediție a acțiunii „Primăvara”.

— Puteți concretiza?

— Da. În anul 1980 s-au executat lucrări a căror valoare depășește cu mult angajamentul asumat în întrecerea socialistă, cifrîndu-se la peste 427 milioane lei, din care doar manopera a reprezentat 334 milioane lei, economia pe locuitor realizată ridicîndu-se la 2022 lei. S-au con-

CONSTANTIN SIMION

(Cont. în pag. a III-a)

